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新 年 の ご 挨 拶

副議長
かいべ とも子

議長
坂本 あずまお

あけましておめでとうございます。
区民の皆様には、お健やかに初春をお迎えのこととお慶び申し上げ

ます。
昨年は、新型コロナウイルス感染症による影響が長期化する中で、

区はワクチン接種を進め、医療提供体制を強化するとともに、区民生
活や地域経済、文化活動などを支援するため、独自の緊急対策を講じ
てまいりました。
区議会では、区から提出された補正予算に対する積極的な審議など

を通じて、コロナ禍により深刻な影響を受けている区民の皆様の想い
を区に届けてまいりました。
今後も、常に区民の皆様と同じ視点に立ち、区民一人ひとりが未来

に明るい希望がもてるよう、区政の諸課題の解決に全力で取り組んで
まいります。
さて、区制施行90周年を迎える令和4年度には、児童相談所機能と

子ども家庭支援センター機能を併せ持つ施設として、（仮称）板橋区
子ども家庭総合支援センターが開設される予定です。同センターの開
設により、「誰一人取り残さない」というSDGsの理念に基づき、児
童虐待や子育てに不安を感じている保護者への相談体制を充実させ、
基礎的自治体である区の強みを生かした切れ目のない支援を行い、次
代を担う板橋区の子どもたちが健やかで心豊かに成長できる社会の実
現を期待いたします。
本年も、区議会に対する区民の皆様の

ご理解とご協力をお願い申し上げますと
ともに、今年一年が良い年でありますよ
うお祈りし、新年のご挨拶といたします。しょかつかん まつ に とら ず

諸葛監「松二虎図」（板橋区立美術館蔵）

令和3年第4回定例会（11月24日～12月10日）

●定例会では、区政の各分野における課題について、16名の議員が一般質問を行い、区長な
どに報告や説明を求めました（要旨を6～8面に掲載）。
●令和3年度一般会計補正予算（第7号）など区長提出議案12件を可決し、議員提出議案は
2件を可決しました（詳細は2面に掲載）。

●陳情は3件を採択、4件を不採択とし、その他は継続審査としました（詳細は2面に掲載）。
●区長から提案された人権擁護委員候補者の推薦に適任との意見を付しました。

令和3年第3回臨時会（12月17日）

●区長から提出された令和3年度一般会計補正予算（第8号）を可決しました（詳細は2面
に掲載）。

○板橋区議会ホームページでは、本会議のインターネット生中継や録画中継がご覧いただけます。
○本会議や委員会の次第、配付資料は、ホームページに掲載しています。 板橋区議会 検索
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